1 2 3
Poniewaz brak sit poosiowych to F =R,
n;=9000br/min | gdzie R — reakcja wypadkowa dziatajaca w danej podporze
RA=8292,6N : Ci=6753,7daN
C, =3 /@99299 .829,26daN = 6753,7daN
Ly=10000h 16600

n2=2500br/min
Rp=18342N
Ly=10000h

n3=900br/min
Rp=21342N
Ly=10000h

Przyjmujg¢ tozysko 6409 o nosnosci dynamicznej C = 7700daN
i wymiarach: ¢45 - ¢120 - 29

31b) Dobor tozysk dla watu 11.

1250
Cy =1[10000250 1434 4o = 9746,9aN
16600

Przyymuj¢ tozysko 6411 o nosnosci dynamicznej C = 10000daN
i wymiarach: @55 - ¢140 - 33

31c) Dobor tozysk dia watu II1.

Cpy =3 /W .2134,2daN = 8067,8daN
16600

Przyjmuj¢ tozysko 6411 jak dla walu II

32. Poniewaz $rednice czopdw obliczone wczeSniej sg znaczaco
mniejsze niz $rednice wewngtrzne tozysk to ostateczne srednice
walow ustalg przy rysowaniu przekladni kierujac si¢ wzgledami
konstrukcyjnymi.

33. Obliczenia wpustéw pod kotami zgbatymi.

stad:

dhugos¢ wpustu:
_4-M
" d : h : pdop

Dla wpustow zgodnych z PN pgop = kj= 150MPa

33a) Wpust pod kotem zgbatym z,.
Zakladam wymiar wpustu: b=16mm, h;=10mm

C11=9746,9daN

Cm=8067,8daN
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